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01) Como o Sr.(a) está vendo o enfrentamento do CORONAVIRUS pela secretaria de 
Saúde aqui de Pedro do Rosário -MA, nesta segunda onda? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Ótimo            28 9,09% 

Bom      112 36,36% 

Regular 148 48,05% 

Ruim 05 1,62% 

Péssimo 15 4,88% 

N.Sabe/N.Opinou 00 0,00% 

TOTAL 308 100,00% 
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02) Na sua opinião este mandato do prefeito Toca Serra até agora está: 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Ótimo            38 12,34% 

Bom      108 35,06% 

Regular 142 46,10% 

Ruim 15 4,87% 

Péssimo 05 1,63% 

N.Sabe/N.Opinou 00 0,00% 

TOTAL 308 100,00% 
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03) Como está funcionando o setor da saúde pública aqui em sua cidade? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Ótimo            33 10,71% 

Bom      161 52,27% 

Regular 92 29,87% 

Ruim 14 4,55% 

Péssimo 08 2,60% 

N.Sabe/N.Opinou 00 0,00% 

TOTAL 308 100,00% 
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04) Hoje qual é o maior problema aqui de Pedro do Rosário -MA? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Estradas 107 34,74% 

Saúde 60 19,48% 

Desemprego 36 11,69% 

Educação 31 10,06% 

A infraestrutura das ruas 16 5,19% 

Falta d'água 10 3,25% 

Segurança Pública 09 2,92% 

Iluminação pública 08 2,60% 

Falta de saneamento básico 04 1,30% 

Falta de posto de saúde 03 0,97% 

Falta de vacinas para combater o COVID 19 02 0,65% 

A ausência do prefeito 01 0,32% 

Falta de poço artesiano 01 0,32% 

Falta de torre de celular 01 0,32% 

A pandemia 01 0,32% 

Fazer uma praça 01 0,32% 

Falta de transporte escolar 01 0,32% 

Falta de agência bancária 01 0,32% 

O pagamento dos funcionários 01 0,32% 

Falta escola no bairro 01 0,32% 

Falta de uma praça 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 12 3,95% 

TOTAL 308 100,00% 
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05) Na sua opinião, qual é o secretário(a) mais atuante na administração de sua cidade? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Iolanda Campelo 38 12,34% 

Sueli 32 10,39% 

Josadaque 13 4,22% 

Enoque 11 3,57% 

Clamilson 09 2,92% 

Jailson 07 2,27% 

Djacir 06 1,95% 

Aquino 01 0,32% 

Arquimedes 01 0,32% 

Do Meio Ambiente 01 0,32% 

De Obras 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 188 61,06% 

TOTAL 308 100,00% 
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06) Qual o político aqui de sua cidade que você mais admira atualmente? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Toca Serra 108 35,06% 

Maria do Rosário 58 18,83% 

Raimundo Antonio 55 17,86% 

Arnold 17 5,52% 

Antonio Barbudo 12 3,90% 

Magno Jardel 09 2,92% 

Iolanda 04 1,30% 

Lucivaldo Barros 04 1,30% 

Chaguinha 04 1,30% 

Raposinha 03 0,97% 

Inês Moraes 03 0,97% 

Neto de Piolho 03 0,97% 

Daniele 03 0,97% 

Divina Buranga 03 0,97% 

Adailton Martins 02 0,65% 

Edmilson 02 0,65% 

Irlan Serra 02 0,65% 

Djacir 01 0,32% 

Adailson 01 0,32% 

Enoque 01 0,32% 

Jailson Junior 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 12 3,93% 

TOTAL 308 100,00% 
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07) Dos deputados votados aqui em sua cidade qual o que tem  ajudado mais em 
projetos para Pedro do Rosário Ma? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Josimar Maranhãozinho 49 15,91% 

Othelino Neto 47 15,26% 

Marreca Filho 24 7,79% 

Toca Serra ( quando deputado ) 11 3,57% 

Cleber Verde 05 1,62% 

Junior Marreca 05 1,62% 

Rubens Pereira 01 0,32% 

Zé Jorge 01 0,32% 

Junior Verde 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 164 53,27% 

TOTAL 308 100,00% 
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08) No próximo ano teremos eleições,se fosse hoje em quem você votaria para 
deputado(a) estadual? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Othelino Neto 14 4,55% 

Zé Jorge 01 0,32% 

Tânia Mendes 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 292 94,81% 

TOTAL 308 100,00% 
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09)  No próximo ano teremos eleições,se fosse hoje em quem você votaria para 
deputado(a) Federal? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Detinha 12 3,90% 

Marreca Filho 08 2,60% 

Felipe Camarão 04 1,30% 

Toca Serra 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 283 91,88% 

TOTAL 308 100,00% 
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10) Se a eleição do próximo ano fosse hoje você votaria nos candidatos a deputados 
estaduais e federais apoiados por qual dos políticos abaixo? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

 Pelo  prefeito Toca Serra 183 59,42% 

 Pelo grupo da Oposição 79 25,65% 

N.Sabe/N.Opinou 46 14,93% 

TOTAL 308 100,00% 
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11) Se a eleição fosse hoje em qual desses nomes abaixo você votaria para deputado 
Estadual? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Othelino Neto 108 35,06% 

Junior Verde 45 14,61% 

Luciana Genésio 44 14,29% 

Dr.Leonardo Sá 27 8,77% 

Dr. Julinho Mendonça 14 4,55% 

Nenhum destes 30 9,74% 

N.Sabe/N.Opinou 40 12,98% 

TOTAL 308 100,00% 
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12)  Se a eleição fosse hoje em qual desses nomes abaixo você votaria para deputado 
Federal? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Detinha 127 41,23% 

Marreca Filho 82 26,62% 

Cleber Verde 41 13,31% 

Felipe Camarão 35 11,36% 

Fufuquinha 09 2,92% 

Márcio Jerry 01 0,32% 

Nenhum destes 04 1,30% 

N.Sabe/N.Opinou 09 2,94% 

TOTAL 308 100,00% 
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13) Para você qual é o vereador ou vereadora mais atuante aqui em Pedro do Rosário 
MA? 
 
 

ESPONTÂNEA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Neto de Piolho 61 19,81% 

Junior de Tiago 45 14,61% 

Divina Buranga 38 12,34% 

Magno Jardel 35 11,36% 

Chaguinha 19 6,17% 

Lucivaldo Barros 12 3,90% 

Inês Moraes 05 1,62% 

Nivaldo Ramos 05 1,62% 

Pedro de Doutor 04 1,30% 

Leila Aragão 01 0,32% 

Thalison 01 0,32% 

N.Sabe/N.Opinou 82 26,63% 

TOTAL 308 100,00% 
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14) No próximo ano teremos eleições para governador, em quem você votaria para 
governador do Estado do Maranhão se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem 
estes: 
 
 

ESTIMULADA 

 

RESPOSTAS TOTAL % 

Josimar Maranhãozinho 125 40,58% 

Roseana Sarney 59 19,16% 

 Weverton Rocha 35 11,36% 

Carlos Brandão (vice governador) 28 9,09% 

Edivaldo Holanda Junior 18 5,84% 

Roberto Rocha 17 5,52% 

 Lahesio Bonfim (prefeito de São Pedro dos Crentes) 02 0,65% 

Simplício Araújo 01 0,32% 

Nenhum destes 08 2,60% 

N.Sabe/N.Opinou 15 4,88% 

TOTAL 308 100,00% 
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15)  Hoje você votaria num candidato a governador apoiado pelo atual governador 
Flavio Dino? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Sim 109 35,39% 

Não 181 58,77% 

N.Sabe/N.Opinou 18 5,84% 

TOTAL 308 100,00% 
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16) Hoje você votaria num candidato a governador apoiado pelo prefeito Toca Serra? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Sim 183 59,42% 

Não 98 31,82% 

N.Sabe/N.Opinou 27 8,76% 

TOTAL 308 100,00% 
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17) E para senador em qual dos nomes abaixo você votaria se a eleição fosse hoje? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Flavio Dino 193 62,66% 

Roseana Sarney 45 14,61% 

 Roberto Rocha 39 12,66% 

 Othelino Neto 12 3,90% 

Nenhum destes 03 0,97% 

N.Sabe/N.Opinou 16 5,20% 

TOTAL 308 100,00% 
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18) E para presidente da República se eleição fosse hoje em quem em qual dos nomes 
abaixo você votaria? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Lula 260 84,42% 

 Jair Bolsonaro 33 10,71% 

Ciro Gomes 06 1,95% 

Boulos 03 0,97% 

Mandeta 01 0,32% 

Moro 00 0,00% 

Dória 00 0,00% 

Temer 00 0,00% 

Nenhum destes 00 0,00% 

N.Sabe/N.Opinou 05 1,63% 

TOTAL 308 100,00% 
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19) Você está aprovando ou desaprovando a maneira como o prefeito Toca Serra vem 
administrando Pedro do Rosário-Ma até agora? 
 
 

ESTIMULADA 
 

RESPOSTAS TOTAL % 

Aprova 258 83,77% 

Desaprova 40 12,99% 

N.Sabe/N.Opinou 10 3,24% 

TOTAL 308 100,00% 
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